REPANAVE CÍA. L'TDA.

VÉLES 911 Y SEIS DE MARZO 4TO.PISO OF. 403 GUAYAQUIL - ECUADOR TELÉFONO 532806

REP: 59,263-H-98

GUAYAQUIL, 4 DE AGOSTO DE 1998

SEÑOR LUIS ANTONIO GUERRERO SALAZAR EN SU DESPACHO. -

DE MIS CONSIDERACIONES:

POR MEDIO DE LA PRESENTE COMUNICO A USTED QUE LA JUNTA EXTRAORDINARIA DE SOCIAL DE LA COMPAÑÍA REPARAVE COMPAÑÍA LIMITADA REUNIDA EL 3 DE AGOSTO DE 1998, DECIDIÓ NOMBRARLO A USTED COMO GERRENTE DE LA MISMA. ESTE NOMBRAMIENTO SE LO REALIZA FOR UN PERIODO DE TRES AÑOS, Y CON ÉL SE LE OTORGA LA REPRESENTACIÓN LEGAL, DE LA EXTRAJUDICIAL CON LOS DEBERES Y ATRIBUCIONES QUE LA LEY Y LOS ESTATUTOS SOCIALIZA DE LA COMPAÑÍA DETERMINAN.

REPANAVE COMPAÑÍA LIMITADA, SE CONSTITUYO MEDIANTE ESCRITURA PUBLICA CELEBRARA UL 12 DE FEBRERO DE 1998, ANTE LA NOTARIA INTERINA TRIGÉSIMA CUARTA DEL CANTÓN GUAYATTI. AB. SARA CALDERÓN REGATTO, E INSCRITA A FOJAS 59.263 A 59.263-A, NUMERO I ... I DEL REGISTRO MENCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL, Y ANOTADA BAJO EL NUMERO 23.334 DEL ESERTORIO EL DÍA 31 DE JULIO DE 1998.

CORDIALMENTE,

MALINOWSKY FRIAS GOMES SECRETARIO AD-HOC. REPANAVE CÍA. LIVA.

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE PARA EL CUAL HE SIDO DESIGNADO. GUAYAQUIL, 4 DE AGOSTO DE 1998 ·

LUIS ANJONIO GUERRERO SALAZAR

c.c. 09-0530246-9

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

DIRECCION DOMICILIARIA: GOMEZ RENDÓN Y CHILE ESQUINA, Ì ER. PISO

Nombramiento de Gerente
Follo(s) 64.651 Registro Mercantil No.
16.821 Repertorio No. 25.544
Se arcifivan los Comprobantes de pago per los impuestos respectivos.

Guayaquil, Apolo 24de 1918

AB. HECTOR MIGUEL ALCIVAR ANDRADE
Registrador Mercantil del Cantón Gayaquil

